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PODER LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE MARIBONDO – ALAGOAS 

 

 

Ata nº 14 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Maribondo – AL. 

 

 

Ata da 14ª Sessão Ordinária presidida 

pelo Vereador/Presidente Hugo Ferreira 

da Silva, realizada em 08 de agosto de 

2023, às 16h25, no Palácio Municipal 

Vereador Zenóbio de Holanda Cavalcante 

- Plenário Vereador José Jurandir de 

Oliveira. 

 

Aos 08 dias do mês de agosto do ano de 2023, pelas 16h20 (dezesseis 

e vinte horas) na Sala das Sessões Vereador José Jurandir de Oliveira 

– Palácio Municipal Vereador Zenóbio de Holanda Cavalcante, onde foi 

realizada a 14ª (Décima Quarta) Sessão Ordinária com a presença 

dos seguintes Vereadores: Fernando de Melo Ramos, Hugo Ferreira da 

Silva, João Victor Sapucaia de Araújo, José Cledson dos Santos da 

Silva, José Denis Ferreira de Lima, e Leandro Batista da Silva. O 

Presidente ao verificar haver o número legal, DECLAROU aberto a 14ª 

(Décima Quarta) Sessão Ordinária em nome de Deus. Em seguida, 

convidou o Vereador Leandro Batista da Silva para assumir a Primeira 

Secretaria na Mesa Diretora na ausência momentânea do titular 

Vereador João Izidro de Lima Netto, na sequência, convidou o Vereador 

Fernando de Melo Ramos para assumir a Segunda Secretaria na Mesa 

Diretora na ausência momentânea da titular Vereadora Vanda Maria 
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Florentino Ferreira. O Primeiro Secretário em exercício Vereador 

Leandro Batista da Silva, realizou a leitura da Matéria de Expediente: 

Projeto de Lei nº 03, de 08 de maio de 2023 “Dispõe sobre as 

diretrizes orçamentárias para elaboração e execução do orçamento 

para o exercício financeiro de 2024, e dá outras providências.” Autoria: 

Prefeitura municipal de Maribondo – Projeto de Lei nº 09, de 08 de 

agosto de 2023 “Dá nome a espaço público nesta cidade e contém 

outras providências”. Autoria: Vereador Fernando de Melo Ramos – 

Ofício nº 04/2023 “Resposta ao Ofício nº 080/2023 – GPCMM”. 

Autoria: Secretária Municipal de Infraestrutura do Município de 

Maribondo/AL – Ofício nº 05/2023 “Resposta ao Ofício nº 080/2023 – 

GPCMM”. Autoria: Secretária Municipal de Infraestrutura do Município 

de Maribondo/AL – Ofício nº 06/2023 “Resposta ao Ofício nº 078/2023 

– GPCMM”. Autoria: Secretária Municipal de Infraestrutura do 

Município de Maribondo/AL. O Senhor Presidente convidou o vereador 

José Cledson dos Santos para fazer uso do púlpito. Iniciou seu 

pronunciamento dizendo: “Na última Sessão Ordinária solicitei que 

fosse tomada as devidas providências no sentido de retirar à vala 

localizado próximo o bazar do Tonheiro”. O vereador disse está muito 

feliz, pois o problema já está sendo sanado, inicialmente agradeceu ao 

Senhor Secretário de Infraestrutura Gilson Gazzaneo e a Senhora 

Prefeita Leopoldina Maria de Amorin que vem dando suporte a todos os 

Secretários para um bom desenvolvimento em nosso município. Não 

havendo, mas nada a tratar, o vereador encerrou desejando uma boa 

tarde a todos. Em seguida, o Senhor Presidente convidou o vereador 

Leandro Batista da Silva para fazer uso da tribuna. Iniciou solicitando 
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que fosse enviado ofício ao Secretario Municipal de Infraestrutura 

requerendo que seja implantado sistema de iluminação pública baseada 

na tecnologia LED na estrada que dá acesso ao Povoado Mata Verde. 

Considerando que, a localização supracitada possui um sistema de 

iluminação pouco eficiente que coloca em risco a segurança das 

pessoas e veículos que por ali transitam, dessa forma, faz-se 

necessário a instalação de novo sistema de iluminação baseada em 

LED por proporcionar melhorias na visibilidade e segurança pública 

para os moradores e transeuntes. E continuou o seu discurso dizendo 

que, “esses dias aconteceu o primeiro culto na Igreja Assembleia de 

Deus, uma igreja que foi construída e será inaugurada no próximo dia 

25 de agosto”. O vereador ainda solicitou que fosse enviado ofício ao 

Secretário Municipal de Infraestrutura Senhor Gilson Gazzaneo, 

solicitando a apresentação de um planejamento para recuperação e 

manutenção das estradas vicinais do município de Maribondo/Alagoas, 

assim facilitando a ida e vinda daqueles que moram na zona rural. 

Encerrada as palavras do Vereador Leandro Batista da Silva, dando 

continuidade a lista de oradores inscritos para fazer uso da palavra, o 

Senhor Presidente convida o Vereador Fernando de Melo Ramos para 

fazer uso da palavra. Iniciou cumprimentando a Mesa Diretora, demais 

edis presentes, ouvintes das redes sociais. Seguiu seu pronunciamento 

desejando boas vindas ao Secretário de Infraestrutura o Senhor Gilson 

Gazzaneo, disse ele: “irá (Secretário de Infraestrutura) exercer muito 

bem seu papel, já que antes dava um grande suporte a todas as 

reivindicações da Secretária de Infraestrutura mesmo antes de ser 

secretário”. Reportando-se ao Vereador João Izidro de Lima Netto, 
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parabenizou pela sua postura em seus discursos, quando vem 

reivindicar diante das falhas da gestão, é oposição, mas está presente 

todos os dias ajudando a Prefeita naquilo que ela não pode enxergar. 

Quando se referiu as redes sociais, o vereador disse o seguinte: “existe 

certas pessoas que passam três anos sem vir a Maribondo se dizem 

gostar de Maribondo, mas não fazem nada; só vem criticar a gestão que 

mais trabalhou, e trabalha no nosso município que é a gestão da 

Prefeita Leopoldina Maria de Amorin. Essas pessoas que dizem ser 

oposição parecem querer destruir as benfeitorias que vem acontecendo 

em Maribondo. De antemão, a população está de olhos abertos para 

que não venha acontecer o que presenciamos no passado”. O vereador 

encerrando o seu pronunciamento, disse; “será se [sic] essas pessoas 

que passam anos sem vir a Maribondo querem o bem da cidade”? Não 

havendo mais oradores, o Senhor Presidente facultou a palavra. O 

Vereador Leandro Batista (referindo-se a senhora Genilda), expressou 

as mais sinceras condolências pela perda irreparável, solidarizamos 

com familiares e amigos neste momento de dor, rogando a Deus 

conforto espiritual a todos. Não havendo mais nada a tratar o Senhor 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário em Exercício Vereador 

Leandro Batista da Silva fizesse a leitura da Matéria de Ordem do Dia: 

- Projeto de Lei nº 03, de 08 de maio de 2023 “Dispõe sobre as 

diretrizes orçamentárias para elaboração e execução do orçamento 

para o exercício financeiro de 2024, e dá outras providências.” Autoria: 

Prefeitura municipal de Maribondo (em apreciação) – Projeto de Lei nº 

09, de 08 de agosto de 2023 “Dá nome a espaço público nesta cidade 

e contém outras providências”. Autoria: Vereador Fernando de Melo 
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Ramos (em apreciação). Finda da leitura de Ordem do Dia, o Senhor 

Presidente encerrou a presente Sessão em nome de Deus.       

 

Hugo Ferreira da Silva  
Presidente do Poder Legislativo Municipal 

 

 

Leandro Batista da Silva 
1º Secretário em exercício na sessão 

 

 

Fernando de Melo Ramos 
2º Secretário em exercício na sessão  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:camaramaribondo@hotmail.com
mailto:tesourariacamaramaribondo@hotmail.com
mailto:licitacamaramaribondo@hotmail.com

